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Cutting schemes
Esquemas de corte



Cutting schemes - Corte

TWO SASHES WINDOW
VENTANA DE DOS HOJAS



TWO SASHES WINDOW
VENTANA DE DOS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



TWO SASHES WINDOW
VENTANA DE DOS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



TWO SASHES WINDOW
VENTANA DE DOS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL



THREE SASHES WINDOW
VENTANA DE TRES HOJAS

Cutting schemes - Corte



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



THREE SASHES WINDOW 

VENTANA DE TRES HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL



FOUR SASHES WINDOW
VENTANA DE CUATRO HOJAS

Cutting schemes - Corte



FOUR SASHES WINDOW 

VENTANA DE CUATRO HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



FOUR SASHES WINDOW 

VENTANA DE CUATRO HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



FOUR SASHES WINDOW 

VENTANA DE CUATRO HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL



SIX SASHES WINDOW
VENTANA DE SEIS HOJAS

Cutting schemes - Corte

anunez
Sello



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET I



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II



SIX SASHES WINDOW 

VENTANA DE SEIS HOJAS

Esquema de herrajes y accesorios HERMET II ESPECIAL
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Machining 
Mecanizados



Machining - Mecanizado

MECANIZADO ESCUADRA HOJA
 



Machining - Mecanizado

MECANIZADO ESCUADRAS MARCO
 



Machining - Mecanizado

MECANIZADO SALIDA DE AGUA MARCO
 



Machining - Mecanizado

•Aconsejable poner el tope de la hoja, según cota indicada.



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado 

• Cortar el perfil a la medida que se
necesite y practicar el mecanizado para el
acople de la manilla según Fig. 1. 
El mecanizado se realiza con copiadora o
centro de mecanizado. 
Es aconsejable, en el caso de balconera,
hacer el mecanizado a 965 mm. desde la
parte inferior del perfil. De esta forma se
aprovecha el mecanizado inferior del
multipunto sin necesidad de cortarlo.

ATENCION!!!

anunez
Óvalo



Machining - Mecanizado

• Cortar la junta interior descontando lo
indicado en la Fig. 2. Partir midiendo desde
el comienzo de la ventanilla de cremona (A-
53) y repetir en la parte contraria (B-53).
Posteriormente realizar los mecanizados de
las puntas según Fig. 2. 



Machining - Mecanizado

JUNTA INTERIOR HOJA HERMET REF. 1028076

anunez
Línea

anunez
Línea



Machining - Mecanizado

• Cortar la junta interior
descontando lo indicado en el 
plano tomando como 
referencia los 150 mm. 
desde el comienzo de la 
ventanilla (Fig. 4). 
Posteriormente realizar los 
mecanizados en las puntas 
tal y como indica el plano.

• Cortar la junta interior
descontando lo indicado en el 
plano tomando como 
referencia los 90 mm. desde 
el comienzo de la ventanilla 
(Fig. 5). Posteriormente 
realizar los mecanizados en 
las puntas tal y como indica 
el plano.



Machining - Mecanizado

• Cortar el
multipunto 
vertical a la 
medida que se 
precise 
respetando las 
instrucciones y 
el sentido de 
las flechas
Fig. 3

ATENCION! En el momento de corte del multipunto vertical, los calzos y los empujadores 
deben estar separados en su recorrido máximo para la parte superior y, cerrados o juntos 
para el corte de la inferior. Cuando el corte coincida con un coliso, debe colocarse el suplemento rectangular
para evitar que la pletina se cierre en el momento de realizar el troquelado de la serreta.      

Siempre cortar por 
la parte opuesta a 

la serreta.

Siempre cortar por 
la parte opuesta a 

la serreta.

anunez
Resaltado

anunez
Resaltado

anunez
Resaltado



Machining - Mecanizado

• Cortar el multipunto superior e inferior a la medida que se necesite
teniendo en cuenta el sentido de las flechas indicadoras.

ATENCION! En el momento de corte, los calzos y los empujadores 
deben estar separados en su recorrido máximo.
 
 
 
 
 
 
 
 
Cuando el corte coincida con un coliso, debe colocarse el suplemento rectangular para evitar que la pletina
se cierre en el momento de realizar el troquelado de la serreta.      



Machining - Mecanizado

 ATENCION! Cada escuadra tiene su sitio. 

ATENCION! Montar los multipuntos con los calzos y empujadores juntos (posición abierta). 

NOTA: Colocar siempre las arandelas compensatorias en cada calzo.  

• Montar la hoja corredera uniendo los perfiles con las escuadras de tiro junto con las escuadras del sistema.

• Poner en la junta interior un muelle cada 60 cm aproximadamente e introducirla en su sitio.
• Poner el alojamiento de la serreta del interior de la escuadra superior a tope en dirección hacia abajo y en la escuadra inferior

en dirección hacia abajo antes de introducir el multipunto y conectar ambos.

ATENCION! Atornillar multipunto y pletinas sobre todos los calzos con tornillo roscachapa DIN7982 3,9x25 cab. Avellanada.



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado



Machining - Mecanizado
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